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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Lucas 
Justin Vieira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 19/12/2016, que foi votada e aprovada por unanimidade. Colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Extraordinária do dia 21/12/2015, que foi 
votada e aprovada por unanimidade. Colocou em votação a Ata da Sessão 
Extraordinária do dia 11/01/2017, que foi votada e aprovada por unanimidade. 
Colocou em votação a Ata da Sessão Extraordinária do dia 25/01/2017, que foi 
votada e aprovada por unanimidade. Colocou em votação a Ata da Sessão 
Extraordinária do dia 01/02/2017, que foi votada e aprovada por unanimidade. 
Colocou em votação a Ata da Sessão Extraordinária do dia 03/02/2017, que foi 
votada e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB nº 042/2017; Projeto 
de Lei Nº 005/2017 – que autoriza a contratação temporária de professores e 
demais profissionais para atuar nas escolas do Município junto à Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura, e dá outras providências; Pedido de Informação 
nº 001/2017 de autoria do Vereador Márcio Ferrari que solicita nome, dia da 
nomeação, cargo que ocupa, função que desempenha, de todos os servidores em 
cargo de Comissão do Executivo Municipal e se há alguma secretaria em que não 
haja Secretário Municipal nomeado; Pedido de Informação nº 002/2017 de autoria 
do Vereador Márcio Ferrari que solicita quais cargos e quantas vagas há a serem 
chamados segundo o último Concurso Público Municipal e qual a previsão de 
preenchimento das mesmas; Pedido de Informação nº 003/2017 de autoria do 
Vereador Márcio Ferrari que solicita se algum vereador titular pediu afastamento 
do cargo para exercer funções no Executivo Municipal; Pedido de Informação nº 
004/2017 de autoria do Vereador Maicon Gonçalves que solicita o responsável 
pela manutenção da rede de água do Bairro Sanga Funda e Costa da Lagoa, a 
situação do Prédio da Creche Madre Tereza e responsável e horário de 
funcionamento do setor de marcação de consultas e exames da Secretária de 
Saúde; Pedido de Informação nº 005/2017 de autoria do Vereador Maicon 
Gonçalves que solicita o impacto Financeiro do Projeto de Lei Municipal Nº 
003/2017; Pedido de Informação nº 006/2017 de autoria do Vereador Julio Witt 
que solicita sobre o andamento das obras de pavimentação asfáltica da Rua 13 de 
Abril, do trecho compreendido entre a rua Otalíbio Espíndula e Av. Alberto 
Pasqualine, no centro do município; Pedido de Providência nº 001/2017 de autoria 
do Vereador Maicon Gonçalves que solicita que seja feita manutenção na Rua 
Adelina Ronconi no Bairro Serraria em frente à residência Nº 3380; Pedido de 
Providência nº 002/2017 de autoria do Vereador Márcio Ferrari que solicita ao 
Executivo Municipal, através da Secretária de Obras, realize a manutenção na 
Rede de Iluminação Pública em toda extensão da Ruas Rudi Glitz, Laurindo 
Peroni e Princesa Isabel, na sede do município; Indicação nº 001/2017 de autoria 
do Vereador Márcio Ferrari que solicita ao Executivo Municipal, através da 
Secretária de Obras, que coloque uma parada de ônibus coberta na rua Sebastião  
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Fagundes, próximo a esquina com a rua Osmani Veras na sede do município, e 
além da instalação das paradas faça a pintura no meio fio a fim de que nenhum 
veículo venha a estacionar na área de embarque e desembarque; Ofício nº 
001/2017 comunicando o Veto Total ao Projeto de Lei 05/2016 que altera o nome 
da Rua Borges de Medeiros para Rua José Orlando Schwartzhaupt; Ofício nº 
002/2017 comunicando o Veto Total ao Projeto de Lei 06/2016 que altera o nome 
da Rua Teotônio Vilela para Rua Luiz João Ferrari; Ofício nº 003/2017 
comunicando o Veto Total ao Projeto de Lei 07/2016 que altera o nome da 
Avenida Alberto Pasqualine para Avenida Antônio Lopes dos Santos. O Senhor 
Presidente passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Vereador Manoel 
Pedro de Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, os colegas 
Vereadores, Vice-prefeito Municipal que se fez presente e demais pessoas 
presentes. Saudou os Vereadores eleitos para o primeiro mandato, saudou as 
novas Assessoras Parlamentares Larissa Maschmann, Vitória Fernandes e 
Daniela Evaldt, a Assessora Jurídica Quézia Andrade, o Assessor de Gabinete da 
Presidência Elias Silva, a Técnica em Contábil Elizete Goldani que há muitos anos 
apresenta um excelente trabalho e vem ensinando muitas pessoas, a Auxiliar de 
Limpeza Marília Noikirchen que da mesma forma apresenta um bom trabalho há 
muitos anos, referiu-se aos Pedidos de Informação lidos na presente Sessão, que 
é um direito de todos os vereadores, mas da forma como a atual administração 
recebeu a casa não é possível realizar tudo em pouco tempo. Referiu-se a Creche 
Madre Tereza que tinha fios pegando fogo, deixado pela antiga administração, 
onde já foi resolvido pelo atual Prefeito. Pediu compreensão aos colegas 
vereadores para que deem o tempo necessário para o Prefeito colocar a casa em 
ordem. Não havendo mais nenhum Orador Inscrito, o senhor Presidente, passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Bancada do PMDB: Vereador 
Lucas Justin Vieira – Cumprimentou as pessoas presentes, e o Vice-prefeito 
Osvaldo, referiu-se a situação como a atual administração recebeu a casa, 
praticamente em estado de calamidade, salientou sobre as Creches que não 
estão regularizadas e parabenizou a Secretária da Educação pelo empenho em 
regularizar, pediu a compreensão de todos os colegas vereadores e todos os 
munícipes para dar tempo de colocar a casa em ordem, pediu também que nos 
próximos quatro anos de mandato o bem comum fosse o mais importante e não 
siglas partidárias, ressaltou sobre a dificuldade de trabalho dos agricultores nos 
últimos tempos, e o quanto a nova administração tem trabalhado nesses primeiros 
dias de governo fazendo o possível e o impossível para todos, se colocou à 
disposição dos colegas vereadores e também da população. Bancada do PP: 
Vereador Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente desta casa e os 
colegas vereadores, saudou o Vice-prefeito Osvaldo e o Prefeito Aluísio, da 
mesma forma os demais presentes, referiu-se aos seus Pedidos de Informação, 
Providência e Indicação feitos ao Executivo Municipal dizendo ser necessário pois 
os munícipes o solicitam, sugeriu que sejam feitas reuniões para melhor análise 
do Regimento Interno desta Casa pois na presente Sessão foi feito votação de 
Atas do mandato passado onde o mesmo não estava presente e por isso não as 
assinou, parabenizou os trabalhos que estão sendo feitos no Balneário de Santa 
Rita de Cássia e Novo Curumim e também o Projeto “Aqui Tem Praia” que traz 
conforto e lazer aos moradores e veranistas do nosso litoral, ressaltou a 
importância da aprovação do Projeto dos terrenos da empresa Premier que visa 
investir grandemente na praia de Santa Rita de Cássia, se colocou a disposição 
do Senhor Presidente e todos os colegas vereadores e também do Executivo para 
que andem juntos independente de sigla partidária. Não havendo mais nenhum  
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líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: não havendo nada na Ordem do Dia, o Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra os 
seguintes Vereadores: Vereador Maicon Gonçalves – PP; Vereador Edison 
Gonsalves – PMDB; Vereador Lucas Vieira – PMDB; Vereador Manoel Andrade – 
PMDB; Vereador Diogo Souza – PMDB; Vereador Pedro Henrique Gross – 
PMDB. E não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente pede aos Presidentes das Comissões Permanentes que 
estabeleçam um horário de funcionamento das Comissões para discussão dos 
Projetos e Trâmites da Casa. Por fim, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão. Do que para constar, foi lavrado o presente Ata que foi digitada 
e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
                         
 

Presidente                                            Secretário 
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